

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SECE-DEPARTAMENTO
DE ESPORTES Nº 01/2017

Retificação da publicação do Boletim Oficial do Município nº 466, de 6 a 12 de dezembro de 2017, págs, 12/18.

Na Tabela 1 do item 7.1, onde se lê: ETAPA 2 – Apresentação das propostas pelas OSCs – de 13/12/2017 a 12/01/2018, leia-se: ETAPA 2 – Apresentação das propostas pelas OSCs – de 13/12/2017 a 15/01/2018.